## Disco SSD Intenso High 2.5? 480GB SATA III



Disco SSD Intenso High 2.5? 480GB SATA III



Disco SSD Intenso High 2.5? com 480GB de capacidade e interface SATA III para um desempenho de armazenamento melhorado.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 28,91 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda28,91 €

Desconto

Ask a question about this product

## Descrição

O Intenso High é um SSD de 2.5? com 480GB, projetado para substituir ou complementar discos rígidos tradicionais, oferecendo uma melhoria significativa no desempenho do sistema. Utilizando a interface SATA III, este SSD proporciona velocidades de leitura de até 560MB/s e escrita de até 540MB/s, ideal para acelerar o boot do sistema, carregar aplicações mais rapidamente e melhorar a experiência geral do usuário. A construção robusta e a tecnologia de memória flash garantem maior durabilidade e eficiência energética. É uma solução acessível para quem procura um upgrade sem gastar muito, com uma garantia de 3 anos para tranquilidade do consumidor.

Características Técnicas:

Capacidade: 480GB

• Formato: 2.5?

1 / 2

- Interface: SATA III 6Gbps
- Velocidade de Leitura Sequencial: Até 560MB/s
- Velocidade de Gravação Sequencial: Até 540MB/s
- Tipo de Memória: NAND Flash
- TBW: 160TB
- MTBF: 1,000,000 horas
- Compatibilidade: SATA 3.0, 2.0 e 1.0
- Temperaturas operacionais: 0°C 70°C
- Temperaturas de armazenamento: -20°C 80°C
- Dimensões: 100.0 x 69.85 x 7.0 mm